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Δήμος Λαμιέων: “Σκοτεινοί κύκλοι επιδιώκουν 
να πλήξουν το έργο μας, και την ίδια την πίστη 
μας, την τοπική Εκκλησία”
/ Επικαιρότητα

Με ανακοίνωσή του ο Δήμος Λαμιέων καταδικάζει κάθε 
μεθοδευμένη διάδοση ψευδών ειδήσεων και προσφεύγει άμεσα 
στη Δικαιοσύνη, ώστε να αποκαλυφθούν οι υπεύθυνοι και να 
αποδοθούν οι ευθύνες που αναλογούν. όπως αναφέρει, “
σκοτεινοί κύκλοι επιδιώκουν, με δόλιους τρόπους, να πλήξουν 
όχι μόνο το έργο μας, αλλά και την ίδια την πίστη μας, την 
τοπική Εκκλησία και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Συμεών“.
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Σημειώνετια ότι στην Ελληνική Δικαιοσύνη και στις αρμόδιες Αρχές, κατά παντός 
υπευθύνου, προσφεύγει και η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών με αφορμή τη σκόπιμη διακίνηση 
συκοφαντικών δημοσιευμάτων που έχουν ως στόχο την σπίλωση του προσώπου του 
Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών και του έργου. ΔΙβάστε αναλυτικά ΕΔΩ

Η ανακοίνωση Δήμου Λαμιέων:

Τον τελευταίο καιρό γινόμαστε μάρτυρες μιας οργανωμένης και στοχευμένης 
προσπάθειας διασποράς ψευδών ειδήσεων και συκοφαντικών διαδόσεων δια μέσω 
των μέσων κοινωνικής δικτύωσης και του διαδικτύου. Ανώνυμες ή μη πηγές 
επιχειρούν να πλήξουν όχι μόνο δημόσια πρόσωπα, αλλά και θεσμούς που 
διαχρονικά τιμούν και υπηρετούν την τοπική κοινωνία. Αυτή η επιχείρηση 
σπίλωσης δεν είναι τυχαία· αποσκοπεί στην υπονόμευση της κοινωνικής 
συνοχής, την παράλυση των θεσμών και τη δημιουργία σύγχυσης στην 
κοινή γνώμη.

Δυσκολευόμαστε να πιστέψουμε ότι αυτές οι αήθεις μεθοδεύσεις δεν υποκινούνται 
από σκοτεινούς κύκλους που επιδιώκουν, με δόλιους τρόπους, να πλήξουν 
όχι μόνο το έργο μας, αλλά και την ίδια την πίστη μας, την τοπική 
Εκκλησία και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Συμεών. Όποιοι κι αν είναι οι 
εμπνευστές αυτής της εκστρατείας λάσπης, τους διαμηνύουμε πως ο Δήμος 
Λαμιέων δεν εκφοβίζεται, δεν πτοείται και δεν πρόκειται να αποκλίνει ούτε βήμα 
από το έργο που του έχουν εμπιστευτεί οι πολίτες.

Δεν θα παρακολουθήσουμε αδρανείς αυτήν την προσπάθεια αποσταθεροποίησης. 
Καταδικάζουμε κάθε μεθοδευμένη διάδοση ψευδών ειδήσεων και προσφεύγουμε 
άμεσα στη Δικαιοσύνη, ώστε να αποκαλυφθούν οι υπεύθυνοι και να αποδοθούν οι 
ευθύνες που αναλογούν. Έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη στους θεσμούς της 
ελληνικής πολιτείας και πιστεύουμε ακράδαντα ότι η αλήθεια θα επικρατήσει.
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